Образовательные отношения, образовательная деятельность НОУ УЦ Прометей

Образовательный процесс в НОУ УЦ Прометей ведется на русском языке. 
Основанием возникновения образовательных отношений является распорядительный акт НОУ УЦ Прометей (приказ Директора) о приеме лица на обучение. Между НОУ УЦ Прометей и  лицом, зачисляемым на обучение, и физическим или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение, заключается договор об образовании, в котором обязательно указываются положения, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.
По основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности НОУ УЦ Прометей, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися, НОУ УЦ Прометей принимает локальные нормативные акты. Нормы локальных нормативных актов, ухудшающие положение обучающихся или работников НОУ УЦ Прометей по сравнению с установленным законодательством об образовании, трудовым законодательством положением либо принятые с нарушением установленного порядка, не применяются и подлежат отмене образовательной организацией.
Дополнительное профессиональное образование осуществляется посредством реализации дополнительных профессиональных программ (программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки).
К освоению дополнительных профессиональных программ допускаются:
1. лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование;
2. лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.
Программа повышения квалификации направлена на совершенствование и (или) получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.
Программа профессиональной переподготовки направлена на получение компетенции, необходимой для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации.
Содержание дополнительной профессиональной программы определяется образовательной программой, разработанной и утвержденной организацией, осуществляющей образовательную деятельность, если иное не установлено Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и другими федеральными законами, с учетом потребностей лица, организации, по инициативе которых осуществляется дополнительное профессиональное образование.
Содержание дополнительных профессиональных программ должно учитывать профессиональные стандарты, квалификационные требования, указанные в квалификационных справочниках по соответствующим должностям, профессиям и специальностям, или квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, которые устанавливаются в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации о государственной службе.
Программы профессиональной переподготовки разрабатываются на основании установленных квалификационных требований, профессиональных стандартов и требований соответствующих федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального и (или) высшего образования к результатам освоения образовательных программ.
Обучение по дополнительным профессиональным программам осуществляется как единовременно и непрерывно, так и поэтапно (дискретно), в том числе посредством освоения отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), прохождения практики, применения сетевых форм, в порядке, установленном образовательной программой и (или) договором об образовании.
Дополнительная профессиональная образовательная программа может реализовываться в формах, предусмотренных Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», а также полностью или частично в форме стажировки.
Формы обучения и сроки освоения дополнительных профессиональных программ определяются образовательной программой и (или) договором об образовании.
Освоение дополнительных профессиональных образовательных программ завершается итоговой аттестацией обучающихся в форме, определяемой НОУ УЦ Прометей самостоятельно.
Лицам, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдаются удостоверение о повышении квалификации и (или) диплом о профессиональной переподготовке.
Продолжительность профессионального обучения определяется конкретной программой профессионального обучения, разрабатываемой и утверждаемой на основе установленных квалификационных требований (профессиональных стандартов) организацией, осуществляющей образовательную деятельность, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
Профессиональное обучение завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена. Квалификационный экзамен проводится организацией, осуществляющей образовательную деятельность, для определения соответствия полученных знаний, умений и навыков программе профессионального обучения и установления на этой основе лицам, прошедшим профессиональное обучение, квалификационных разрядов, классов, категорий по соответствующим профессиям рабочих, должностям служащих. Квалификационный экзамен независимо от вида профессионального обучения включает в себя практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний в пределах квалификационных требований, указанных в квалификационных справочниках, и (или) профессиональных стандартов по соответствующим профессиям рабочих, должностям служащих. К проведению квалификационного экзамена привлекаются представители работодателей, их объединений.
Обучение в НОУ УЦ Прометей проводится в течение всего календарного года. Обучение проводится как в группе, так и индивидуально. Начало групповых занятий определяется по мере формирования группы. Количество групп определяется в  зависимости от санитарных норм и условий образовательного процесса. Начало индивидуальных занятий определяется в соответствии с договором об образовании и (или) индивидуальным расписанием занятий. Образовательные программы в НОУ УЦ Прометей могут осваиваться дистанционно в порядке, предусмотренном действующим законодательством. 
Режим занятий Обучающихся определяется расписанием занятий.

Участники  образовательных отношений, работники НОУ УЦ Прометей
Участниками образовательных отношений являются обучающиеся, родители (законные представители), Заказчики (при заключении договора с юридическим лицом), педагогические работники (лица, осуществляющие образовательный процесс в НОУ УЦ Прометей). Взаимоотношения НОУ УЦ Прометей и обучающихся, родителей (законных представителей), Заказчиков регулируются настоящим Уставом, а также договором, заключаемым между НОУ УЦ Прометей и Обучающимся (родителем, законным представителем),  Заказчиком, локальными нормативными актами НОУ УЦ Прометей.
В зависимости от уровня осваиваемых образовательных программ, формы обучения, режима пребывания к обучающимся в НОУ УЦ Прометей относятся — слушатели.
Права и обязанности участников образовательных отношений, работников НОУ УЦ Прометей определяются действующим законодательством Российской Федерации, локальными нормативными актами НОУ УЦ Прометей, договором. 
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